Kaartverdeling

De meest regelmatige kaartverdeling is wanneer je van elke kleur 3 kaarten hebt en van 1 kleur 4 kaarten. Dit noemt men een 4-3-3-3. 

De op 1 na meest regelmatige kaartverdeling is wanneer je van 1 van de 3-kaarten er eentje afhaalt. Die kaart komt er dan bij een andere kleur erbij. Dan heb je een 4-4-3-2 verdeling. Dit is de meest voorkomende verdeling. Bij deze verdeling zit 1 doubleton (2-kaart).

Er is nog een mogelijke verdeling met 1 doubleton, de 5-3-3-2 verdeling. Deze verdelingen hebben maximaal 1 doubleton. Men noemt ze de regelmatige verdelingen.

Met regelmatige kaartverdelingen eindigt de bieding vaak in Sans-atout.

We leren er nu een opening bij: 

Met precies 15,16 of 17 punten én een regelmatige verdeling opent men 1 sans-atout

Antwoorden: Basis hierbij is dat je 25 punten nodig hebt voor “de manche”.

--Met 10 punten of meer zeg je 3 sans-atout

--Met 9 punten zeg je 2 sans a tout. 

Dit is een Limietbod, ofwel een grensgeval. 

Met precies 15 punten mag de openaar passen want 15 + 9 = 24. Heeft openaar 16 of 17 punten, dan verhoogt deze naar 3 sans a tout. 
--Met minder dan 9 punten past de antwoordende hand.

Stel: je hebt een verdeelde kaart met 13 of 14 punten. Nu open je gewoon je langste kleur, of met twee 4-kaarten begin je met de laagste. Als er geen kleur meer biedbaar is op 1 niveau zeg je 1 sans-atout.

Voorbeeld:

1 ♣ - pas – 1 ♠ - pas – 

1 SA

Uitleg: je opent met 1 klaver. Partner antwoordt 1 schoppen. Als de openaar nu geen schoppensteun heeft (4 schoppens), dan antwoordt deze 1 Sans-atout.
Als openaar 18 of 19 punten heeft, dan is deze te sterk om met 1 sans-atout te openen.

In dit geval open je ook je langste kleur, of van twee 4-kaarten de laagste. 

Nu bied je geen 1 sans-atout in je tweede bod, maar 2 sans-atout.

Dus je herbiedt sans-atout met sprong, dat wil zeggen, je slaat 1 niveau over.

Voorbeeld:

1 ♣ - pas – 1 ♠ - pas – 

2 SA
